
Μεγαλοπρεπής εορτασμός των Θεοφανείων σε Κεφαλάρι και Κηφισό 

Mε λαμπρότητα και κατάνυξη πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026 στο 

Κεφαλάρι και τις Αδάμες του Δήμου Κηφισιάς ο εορτασμός των Θεοφανείων, μια από τις 

μεγαλύτερες εορτές της χριστιανοσύνης. 

 

Το πρωί στον Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Κεφαλάρι τελέστηκε με 

ευλάβεια η Θεία Λειτουργία και ο Μέγας Αγιασμός από τον Πρωτοσύγγελο της Ιεράς 

Μητρόπολης  Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού & Μαραθώνος και εφημέριου του 

Ναού,  πανοσιολογιώτατο Κωνσταντίνο Χαραλαμπόπουλο. Στην πανηγυρική Θεία 

Λειτουργία, μεταξύ άλλων, παρέστησαν ο Δημάρχος Κηφισιάς-Νέας Ερυθραίας-Εκάλης, 

Βασίλης Ξυπολυτάς, ο Αντιπροέδρος της Κυβέρνησης, Κωστής Χατζηδάκης, το 

Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Νίκος Παπαθανάσης, ο 

Εκπρόσωπος της Βουλής, Δημήτρη Καιρίδης, πλήθος αιρετών και πιστών. 

 

Στη συνέχεια, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Γιώργου Χίου, η Φιλαρμονική μπάντα  του 

Δήμου Κηφισιάς «Ανδρέας Κατεβαίνης» συνόδευσε τον Σταυρό από την εκκλησία, στη λίμνη 

του Πάρκου Κεφαλαρίου, σε ένα καταπράσινο περιβάλλον. 

 

Εκεί πραγματοποιήθηκε η τελετή καθαγιασμού των υδάτων ο πανοσιολογιώτατος 

Κωνσταντίνος Χαραλαμπόπουλος, πλαισιούμενος από τους αιδιεσιμολογιώτατους, πατήρ 

Παναγιώτη Σβορώνου (συνεφημέριο του Ι. Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κηφισιάς) και 

πατήρ Χρήστου Λυμπερόπουλου (του Ι. Ν. Αγίας Άννας Κηφισιάς), έριξαν τον Σταυρό στα 

νερά της λίμνης. Μεταξύ άλλων ατόμων που βούτηξαν, υπό το θερμό χειροκρότημα των 

παρευρισκομένων, ο  μικρός Κωνσταντίνος έπιασε το Σταυρό και μέσα σε κλίμα συγκίνησης 

μαζί με την ευλογία πήρε και τις ευχές όλων. 

 

Ακολούθησε ο ο Αγιασμός των Υδάτων και η ρίψη του Σταυρού, στον Κηφισό ποταμό στις 

Αδάμες. 

 

Παρουσία πλήθους κόσμου στις όχθες του μεγαλύτερου ποταμού της Αττικής, ο πάτερ 

Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης εφημέριος του Ιερού Ναού Υπαπαντής του Κυρίου, Αγίου Λουκά 

και Αγίων Αναργύρων, πραγματοποίησε, στο απαράμιλλο σκηνικό φυσικού κάλλους, τη ρίψη 

του Τιμίου Σταυρού. Μαζί με άλλους πιστούς που έπεσαν στα νερά, η Ρεβέκκα έπασε το 

σταυρό και μαζί με το ενθουσιώδες χειροκρότημα του κόσμου πήρε και την ευλογία του 

Ιερέα. 

 

Ανάμεσα στις πολλές όμορφες και συγκινητικές στιγμές που ζήσαμε στις δύο τελετές, ήταν 

εκείνες κατά τις οποίες ο Δήμαρχος Βασίλης Ξυπολυτάς, μαζί με τη βοήθεια παιδιών, 

προχώρησαν σε μια συμβολική κίνηση, απελευθερώνοντας λευκό περιστέρι. 

 



Τους φετινούς εορτασμούς των Θοφανείων τίμησαν επίσης με την παρουσία τους η πρώην 

Βουλευτής, νυν Αντιπρόεδρος της ΕΣΗΕΑ, Άρια Αγάτσα, οι Αντιδήμαρχοι Κηφισιάς, 

Δημήτρης Ανδρεαδάκης (Δημ. Εν. Ν. Ερυθραίας ), Αγγελική Βαλασοπούλου (Διοίκησης), 

Ελένη Βάρσου (Πολεοδομίας & Ψηφιακής Διακυβέρνησης), Γιάννης Διονυσιώτης 

(Καθημερινότητας, Μελετών Υποδομών & Νομικής Υπηρεσίας), Χρήστος Καλός 

(Πολιτισμού), Άννα Κορογιαννάκη (Καθαριότητας & Ηλεκτροφωτισμού), Στάθης Κύρλος 

(Τεχνικών Συνεργείων Συντριβανιών & Τεχνικών Έργων), οι Εντεταλμένοι Σύμβουλοι 

Αμαλία Βραχνού (Αστικής Αναζωογόνησης, Ανθεκτικότητας & Χρηματ. Προγραμμάτων), 

Λίλα Δραγώνα (Αθλητισμού), Γιώργος Κασναφέρης (Περιβάλλοντος, Πρασίνου & 

Κηποτεχνίας), Αντώνης Μπιτζάνης (Ύδρευσης & Ελέγχου Φυτικού ΚεφαλαίουΕλένη 

Χρονοπούλου (Ανθοκομικής & Φιλοζωίας), ο Δημοτικός Σύμβουλος και πρώην Δήμαρχος, 

Γιώργος Θωμάκος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, Γιώργος Σκορδίλης, Παπάζογλου Αγγελική, 

Ζαρωτιάδου Ανατολή, ο Γενικός Γραμματέας, Γιώργος Κοκκόλης, ο πρόεδρος του 

Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου “O Κηφισσός”, Ιωάννης Μητρέλης, ο Πρόεδρος 

της ΟΝΝΕΔ Κηφισιάς, Γιάννης Μποζίνης, εκπρόσωποι Συλλόγων και πλήθος μικρών και 

μεγάλων δημοτών. 

 


